



ПОЛОЖЕНИЕ

О создании приемной и апелляционной комиссии в ГБУ РО «СШОР №1»

Порядок создания приемной и апелляционной комиссии для проведения индивидуального отбора поступающих в школу на определенный этап спортивной подготовки, определяется учредителем в соответствии с постановлением Правительства Ростовской области от 29.12.2014 № 903 «Об утверждении Порядка приема лиц в физкультурно-спортивные организации, созданные Ростовской областью или муниципальными образованиями Ростовской области и осуществляющие спортивную подготовку».

ГБУ РО «СШОР №1» обеспечивает прием всех желающих заниматься спортом, прошедших индивидуальный отбор и не имеющих медицинских противопоказаний в установленном для вида спорта минимальном возрасте, в соответствии с программами спортивной подготовки по видам спорта.

В целях организации приема и проведения индивидуального отбора поступающих, создаются приемная (не менее 5 человек) и апелляционная (не менее 3 человек) комиссии.

Приемная и апелляционные комиссии формируются из числа тренерско-инструкторского состава, других специалистов, в том числе медицинских работников школы. Апелляционная комиссия формируется из числа работников школы, не входящих в состав приемной комиссии. Секретарь приемной и апелляционной комиссий может не входить в состав указанных комиссий.

В состав апелляционной комиссии входят: старший тренер, тренер, инструктор-методист, не входящие в состав приемной комиссии.

Организацию работы приемной и апелляционной комиссий, организацию личного приема руководителем физкультурно-спортивной организации совершеннолетних поступающих, а также законных представителей несовершеннолетних поступающих, осуществляет секретарь приемной комиссии.

Не позднее, чем за месяц до начала приема документов на официальном сайте ГБУ РО «СШОР №1» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», размещается следующая информация и документы с целью

ознакомления с ними поступающих, а также законных представителей несовершеннолетних поступающих:

локальные нормативные акты, регламентирующие реализацию программ спортивной подготовки;

расписание работы приемной и апелляционной комиссий;

количество бюджетных мест по каждой реализуемой в физкультурно-спортивной организации программе спортивной подготовки, а также количество вакантных мест для приема поступающих;

сроки приема документов, необходимых для зачисления в школу;

требования, предъявляемые к уровню физических (двигательных) способностей и к психологическим качествам поступающих;

правила подачи и рассмотрения апелляций по результатам отбора;

сроки зачисления в физкультурно-спортивную организацию.

Количество поступающих, принимаемых в школу на бюджетной основе, определяется ее учредителем в соответствии с государственным заданием на оказание государственных услуг по спортивной подготовке.

Школа вправе осуществлять прием поступающих сверх установленного государственного задания на оказание государственных услуг на спортивную подготовку в резервный состав (претенденты для зачисления в основной состав). Резервный состав (претенденты) не учитывается при определении численности обучающихся, за счет средств областного бюджета.

Приемная комиссия обеспечивает функционирование специальных телефонных линий, для оперативных ответов на обращения, связанные с приемом лиц для освоения программ спортивной подготовки. (Приложение 1)

Индивидуальный отбор занимающихся осуществляется ежегодно:

в группы подготовки физкультурно-спортивных организаций, начинающих спортивный сезон с начала календарного года, – не позднее 1 февраля текущего года.

в иных случаях – при наличии мест и желающих

Результаты индивидуального отбора размещаются на официальном сайте физкультурно-спортивной организации в течение двух рабочих дней со дня его завершения.

Совершеннолетние, поступающие, а также законные представители несовершеннолетних, поступающих вправе подать письменную апелляцию по

процедуре проведения индивидуального отбора (далее – апелляция) в апелляционную комиссию (Приложение 2) не позднее следующего рабочего дня после объявления результатов индивидуального отбора.

Апелляция рассматривается не позднее одного рабочего дня со дня ее подачи на заседании апелляционной комиссии, на которое приглашаются поступающие либо законные представители несовершеннолетних поступающих, подавшие апелляцию.

Для рассмотрения апелляции секретарь приемной комиссии направляет в апелляционную комиссию протоколы заседания приемной комиссии, результаты индивидуального отбора.

Апелляционная комиссия принимает решение о целесообразности или нецелесообразности повторного проведения индивидуального отбора в отношении поступающего. Данное решение принимается большинством голосов членов апелляционной комиссии, участвующих в заседании, при обязательном присутствии председателя апелляционной комиссии и оформляется протоколом. При равном числе голосов председатель апелляционной комиссии обладает правом решающего голоса.

Решение апелляционной комиссии доводится до сведения подавшего апелляцию поступающего или законных представителей несовершеннолетнего поступающего, подавших апелляцию, под роспись в течение одного рабочего дня со дня принятия решения.

Повторное проведение индивидуального отбора проводится в течение трех рабочих дней со дня принятия решения о целесообразности такого отбора в присутствии не менее чем двух членов апелляционной комиссии.

Подача апелляции по процедуре проведения повторного индивидуального отбора не допускается.

Зачисление поступающих для прохождения спортивной подготовки оформляется приказом на основании решения приемной или апелляционной комиссии в течение 10 рабочих дней.

При наличии мест, оставшихся вакантными после зачисления по результатам индивидуального отбора поступающих, учредитель может предоставить право проводить дополнительный прием.

Зачисление на вакантные места проводится по результатам дополнительного отбора поступающих.

Организация дополнительного приема и зачисления поступающих

осуществляется при наличии всех необходимых документов и сдачи контрольных нормативов, предусмотренных программой спортивной подготовки по виду спорта.

Сроки дополнительного приема публикуются на информационном стенде и на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Обсуждено и принято на тренерском совете
Протокол № 1 от 1.02.2017г

Состав приемной комиссии на 2017 год:

Председатель Комиссии: Фидря И.А. – заместитель директора по спортивной подготовке,

Члены Комиссии:

Коржуков В.Н.- старший тренер отделения дзюдо,

Пантелейев Е.А.- тренер отделения самбо,

Черных Л.Н. – старший инструктор-методист

Кузнецов Д.С. – спортивный врач

Секретарь Комиссии

Пашутина Н.А.

Состав апелляционной комиссии на 2017 год:

Члены Комиссии:

Саакян К.С. – старший тренер отделения самбо

Биналиев А.Т.- тренер отделения дзюдо

Волоскова Т.Ю. – инструктор-методист